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ASPENDOS KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303002  
RENK KARTELASI : KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR 
, ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
4 ADET PALET İÇİ 20 ADET

SANDALYE & KOLTUK GRUBU

s

ASPEN SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303001   
RENK KARTELASI : KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR 
, ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
4 ADET PALET İÇİ 20 ADET

BERMUDA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303006   
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 6 
ADET
RENK KARTELASI ŞASE: SİYAH, 
BEYAZ
RENK KARTELASI SIRT: KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , 
ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.

TROPİC RATTAN KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303011    
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 4 & 
2 ADET PALET İÇİ 20 ADET

BERMO SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303005   
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
6 ADET
RENK KARTELASI ŞASE: 
SİYAH, BEYAZ
RENK KARTELASI SIRT: 
KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , 
MOR , ANTRASİT , BEYAZ , 
SİYAH , KIRMIZI.

PANO SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303014   
RENK KARTELASI : KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR 
, ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
6 ADET PALET İÇİ 20 ADET

PANORA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303018    
RENK KARTELASI : KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR 
, ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
6 ADET PALET İÇİ 20 ADET

SEGİNUS KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303024  
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 4 & 
2 ADET PALET İÇİ 18 ADET
RENK KARTELASI :ÇÖL KAHVE / 
KAHVE, KAHVE / CAPUCCİNO 
BEYAZ / ANTRASİT ,  
CAPUCCİNO / FİL DİŞİ.

PONTE KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303015
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 4 & 
2 ADET PALET İÇİ 18 ADET
RENK KARTELASI :
CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

REGNUM KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303020
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 4 & 
2 ADET PALET İÇİ 18 ADET
RENK KARTELASI :ÇÖL KAHVE / 
CAPUCCİNO, KAHVE / 
CAPUCCİNO BEYAZ / FİL DİŞİ, 
CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE
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NİCE RATTAN SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303017   
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET 
İÇİ 20 ADET

SANDALYE & KOLTUK GRUBU

BAMBOO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303004  
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
4 / PALET İÇİ 12 ADET RENK 
KARTELASI :ÇÖL KAHVE / 
CAPUCCİNO KAHVE / 
CAPUCCİNO
BEYAZ / FİL DİŞİ
CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

CASTEL SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303009    
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , 
YEŞİL , HARDAL , MOR , 
ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET İÇİ 20 
ADET

SUNSET RATTAN KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303008
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET İÇİ 20 
ADET

FLORİDA FİLELİ KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303026
RENK KARTELASI : ANTRASİT, 
KAHVE ,SİYAH, BEYAZ / MAVİ
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET İÇİ 20 
ADET

SUNNY RATTAN SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303021  
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET İÇİ 20 
ADET

PARİS RATTAN KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303019
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET 
İÇİ 20 ADET

NİRVANA RATTAN 
KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303013  
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
4 & 2 ADET PALET İÇİ 12 
ADET
RENK KARTELASI : KAHVE, 
CAPUCCİNO, BEYAZ, 
ANTRASİT

SENZA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303025  
RENK KARTELASI : ÇÖL 
KAHVE / CAPUCCİNO , 
KAHVE / CAPUCCİNO , 
BEYAZ / FİL DİŞİ , 
CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 
4 & 2 ADET PALET İÇİ 20 
ADET

CASTELLO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303010   
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , 
YEŞİL , HARDAL , MOR , 
ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET İÇİ 20 
ADET
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ROYAL SANDALYE

ÜRÜN KODU : 303022
RENK KARTELASI : KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR 
, ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : VAKUM 
POŞET İÇİ 12 ADET

SANDALYE & KOLTUK GRUBU

SİDNEY RATTAN KOLTUK

ÜRÜN KODU : 303023   
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO ,ANTRASİT, BEYAZ.
PAKETLEME ŞEKLİ : PALET İÇİ 20 
ADET
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          MASA GRUPLARI

CLASSI RATTAN MASA 
90*150 CAMLI

ÜRÜN KODU : 306007
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT. WOOD : KAHVE, 
CAPPUCCINO, BEYAZ, ÇÖL 
KAHVE PAKETLEME ŞEKLİ : 
KOLİ İÇİ 1 ADET

CLASSİ RATTAN / WOOD 
90*90 MASA  CAMSIZ

ÜRÜN KODU : 306001
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT. WOOD : 
KAHVE, CAPPUCCINO, BEYAZ, 
ÇÖL KAHVE PAKETLEME ŞEKLİ : 
KOLİ İÇİ 1 ADET

WOOD MASA 90*150 
CAMLI

ÜRÜN KODU : 306006
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT. WOOD : KAHVE, 
CAPPUCCINO, BEYAZ, ÇÖL 
KAHVE PAKETLEME ŞEKLİ : 
KOLİ İÇİ 1 ADET

CLASSİ RATTAN / WOOD 
MASA 90*150 CAMSIZ

ÜRÜN KODU : 306005
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT. WOOD : 
KAHVE, CAPPUCCINO, BEYAZ, 
ÇÖL KAHVE PAKETLEME ŞEKLİ : 
KOLİ İÇİ 1 ADET

CARMEN MASA  80*80

ÜRÜN KODU : 306004 
RENK KARTELASI : KUM 
BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR 
, ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH , 
KIRMIZI.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ 1 
ADET

CARMEN RATTAN MASA 
80*80

ÜRÜN KODU : 306008   
RENK KARTELASI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 
ADET

CLASSI RATTAN MASA 
90*90 CAMLI

ÜRÜN KODU : 306003  
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , 
CAPUCCİNO , BEYAZ , 
ANTRASİT. WOOD : KAHVE, 
CAPPUCCINO, BEYAZ, ÇÖL 
KAHVE PAKETLEME ŞEKLİ : 
KOLİ İÇİ 1 ADET

WOOD MASA 90*90 CAMLI

ÜRÜN KODU : 306002 
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT. WOOD : 
KAHVE, CAPPUCCINO, BEYAZ, 
ÇÖL KAHVE PAKETLEME ŞEKLİ : 
KOLİ İÇİ 1 ADET
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NİRVANA 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301005

RENK KARTELASI :  KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ , ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET NİRVANA RATTAN KOLTUK 1 ADET CLASSİ 150G 
RATTAN CAMLI MASA

MASA TAKIMI GRUBU

RESİM FİYAT

PONTE 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301003
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET PONTE KOLTUK 1 ADET WOOD 150G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

REGNUM 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301004
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET REGNUM KOLTUK 1 ADET WOOD 150G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
ÇÖL KAHVE / CAPUCCİNO, BEYAZ / FİL DİŞİ
KAHVE / CAPUCCİNO, CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

BAMBOO 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301001
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET BAMBOO KOLTUK 1 ADET WOOD 150G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
ÇÖL KAHVE / CAPUCCİNO , BEYAZ / FİL DİŞİ
KAHVE / CAPUCCİNO, CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

FLORİDA 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301002
PAKETLEME ŞEKLİ: MASA KOLİLİ, KOLTUK PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET FLORİDA KOLTUK 1 ADET  CAMLI MASA

RENK KARTELASI :
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BAMBOO 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301010
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET BAMBOO KOLTUK 1 ADET WOOD 90G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
ÇÖL KAHVE / CAPUCCİNO, BEYAZ / FİL DİŞİ
KAHVE / CAPUCCİNO, CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

TROPİC 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301008
RENK KARTELASI : KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ, ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET TROPİC KOLTUK
1 ADET CLASSİ 150G RATTAN CAMLI MASA

LİVERNO 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301009
RENK KARTELASI : KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ, ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : MASA KOLİLİ, KOLTUK PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET PARİS RATTAN KOLTUK 1 ADET CLASSİ 150G 
RATTAN CAMLI MASA

SENZA 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301006
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SENZA  KOLTUK 1 ADET WOOD 150G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
ÇÖL KAHVE / CAPUCCİNO , BEYAZ / FİL DİŞİ
KAHVE / CAPUCCİNO , CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

SEGİNUS 90*150 6 LI SET

ÜRÜN KODU : 301007
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SEGİNUS KOLTUK 1 ADET WOOD 150G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
BEYAZ / ANTRASİT,  ÇÖL KAHVE / KAHVE KAHVE /CAPUCCİNO , 
CAPUCCİNO / FİL DİŞİ

       MASA TAKIMI GRUBU

RESİM FİYAT
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TROPİC 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301015
RENK KARTELASI : KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ, ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET TROPİC KOLTUK  1 ADET CLASSİ 90G RATTAN 
CAMLI MASA

SENZA 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301013
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET REGNUM  KOLTUK 1 ADET WOOD 90G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
ÇÖL KAHVE / CAPUCCİNO, BEYAZ / FİL DİŞİ
KAHVE / CAPUCCİNO, CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

SEGİNUS 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301014 
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SEGİNUS KOLTUK 1 ADET WOOD 90G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
BEYAZ / ANTRASİT , ÇÖL KAHVE / KAHVE
KAHVE / CAPUCCİNO , CAPUCCİNO / FİL DİŞİ

NİRVANA 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301011
RENK KARTELASI :  KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ , ANTRASİT.
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET NİRVANA RATTAN KOLTUK 1 ADET CLASSİ 90G 
RATTAN CAMLI MASA

REGNUM 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301012
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET REGNUM  KOLTUK 1 ADET WOOD 90G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
ÇÖL KAHVE / CAPUCCİNO , BEYAZ / FİL DİŞİ
KAHVE / CAPUCCİNO , CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

           MASA TAKIMI GRUBU

RESİM FİYAT
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PANO 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301020 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET PANO SANDALYE 1 ADET CARMEN MASA 80*80
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , ANTRASİT , BEYAZ 
, SİYAH , KIRMIZI.

CASTEL 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301018  
PAKETLEME ŞEKLİ: MASA KOLİLİ, SANDALYE PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET CASTEL SANDALYE 1 ADET CARMEN MASA 80*80
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , ANTRASİT , BEYAZ 
, SİYAH , KIRMIZI.

CASTELLO 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301019   
PAKETLEME ŞEKLİ: MASA KOLİLİ, KOLTUK PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET CASTELLO KOLTUK 1 ADET CARMEN MASA 
80*80
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , ANTRASİT ,  BEYAZ 
, SİYAH , KIRMIZI.

PONTE 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301016  
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET PONTE  KOLTUK 1 ADET WOOD 90G CAMLI 
MASA
RENK KARTELASI :
CAPUCCİNO / ÇÖL KAHVE

ZENİT 90*90 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301017 
RENK KARTELASI : KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ, ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : MASA KOLİLİ, KOLTUK PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET PARİS RATTAN KOLTUK 1 ADET CLASSİ 90G 
RATTAN CAMLI MASA

         MASA TAKIMI GRUBU

RESİM FİYAT
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ASPENDOS 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301025  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET ASPENDOS KOLTUK 1 ADET CARMEN MASA 
80*80
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , ANTRASİT ,  BEYAZ 
, SİYAH , KIRMIZI.

ASPEN 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301023 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET ASPEN SANDALYE 1 ADET CARMEN MASA 80*80
RENK KARTELASI : KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , ANTRASİT , BEYAZ 
, SİYAH , KIRMIZI.

BERMUDA 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301024 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET BERMUDA KOLTUK 1 ADET CARMEN MASA 
80*80
RENK KARTELASI ŞASE: SİYAH, BEYAZ
RENK KARTELASI SIRT: KUM BEJİ , YEŞİL , HARDAL , MOR , ANTRASİT , 
BEYAZ , SİYAH , KIRMIZI.

SUNNY 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301021 
PAKETLEME ŞEKLİ: MASA KOLİLİ, SANDALYE PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SUNNY SANDALYE 1 ADET CARMEN RATTAN 
MASA 80*80
RENK KARTELASI : KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ , ANTRASİT.

SUNSET 80*80 4 LÜ SET

ÜRÜN KODU : 301022 
PAKETLEME ŞEKLİ: MASA KOLİLİ, KOLTUK PALETLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SUNSET KOLTUK 1 ADET CARMEN RATTAN 
MASA 80*80
RENK KARTELASI : KAHVE , CAPUCCİNO , BEYAZ , ANTRASİT.

         MASA TAKIMI GRUBU

RESİM FİYAT
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ÜRÜN İSİM
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  OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

GARDA (L KÖŞE) 5+SEHPA SET

ÜRÜN KODU : 302004
PAKETLEME ŞEKLİ : MASA KOLİLİ, SANDALYE PALETLİ
PAKET İÇERİĞİ : L Koltuk Ölçüsü : 210x210(Yükseklik : 80 cm)
Orta Sehpa Ölçüsü : 67x67x (Yükseklik : 30 cm)
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ÇÖL BEJİ, ANTRASİT

GARDA 1+1+SEHPA SET

ÜRÜN KODU : 302001
PAKETLEME ŞEKLİ : MASA KOLİLİ, SANDALYE PALETLİ
PAKET İÇERİĞİ : Tekli koltuk ölçüleri: 67 cm x 67 cm yükseklik:80 cm 
Sehpa ölçüleri:67 cm x 67 cm yükseklik:30 cm
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ÇÖL BEJİ, ANTRASİT

GARDA 3+1+1+SEHPA SET

ÜRÜN KODU : 302003
PAKETLEME ŞEKLİ : MASA KOLİLİ, SANDALYE PALETLİ
PAKET İÇERİĞİ : Üçlü koltuk ölçüleri:208 cm x 67 cm yükseklik:80 cm
Tekli koltuk ölçüleri: 67 cm x 67 cm yükseklik:80 cm
Sehpa ölçüleri:67 cm x 67 cm yükseklik:30 cm
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ÇÖL BEJİ, ANTRASİT

GARDA 2+1+1+SEHPA SET

ÜRÜN KODU : 302002
PAKETLEME ŞEKLİ : MASA KOLİLİ, SANDALYE PALETLİ
PAKET İÇERİĞİ : İkili koltuk ölçüleri:140 cm x 67 cm yükseklik:80 cm 
Tekli koltuk ölçüleri: 67 cm x 67 cm yükseklik:80 cm
Sehpa ölçüleri:67 cm x 67 cm yükseklik:30 cm
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ÇÖL BEJİ, ANTRASİT
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MOON KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503002

RENK KARTELASI : YEŞİL, 

ANTRASİT, CAPPUCCİNO, KREM

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 22 ADET 

(İSTİF.), 946 ADET KONTEYNER, 1078 

ADET TIR

61x57x84 cm

MARINA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503007 

RENK KARTELASI : ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO, KREM,YEŞİL

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 

1280 ADET TIR

55x53x85 cm

         SANDALYE & KOLTUK GRUPLARI

EFES KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503001

RENK KARTELASI :  BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 25 ADET 

(İSTİF.), 1600 ADET KONTEYNER, 2000 

ADET TIR

61x86x82 cm

ADIRONDAK 

KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503006  

RENK KARTELASI :  BEYAZ, 

ANTRASİT, TURKUAZ, 

CAPPUCCİNO, KAHVE

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET  ADET 

(İSTİF.), 825 ADET KONTEYNER, 

975 ADET TIR

74,5x86x92 cm

TIARA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503004

RENK KARTELASI : ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO, KREM, YEŞİL, BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1400 ADET KONTEYNER, 1600 

ADET TIR

46x53x87 cm

MARIA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503009 

RENK KARTELASI : ÇİFT RENK

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 

1280 ADET TIR

55x53x87 cm

MARINA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503003

RENK KARTELASI : ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO, KREM, YEŞİL

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1400 ADET KONTEYNER, 1600 

ADET TIR

44x53x85 cm

TIARA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503008

RENK KARTELASI : ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO, KREM, YEŞİL, 

BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 

1280 ADET TIR

55x53x87 cm

MARIA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503005

RENK KARTELASI : ÇİFT RENK

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1400 ADET KONTEYNER, 1600 

ADET TIR

46x53x87 cm

ROSA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503010

RENK KARTELASI : SİYAH, 

BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 

1280 ADET TIR

55x53x87 cm
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SANDALYE & KOLTUK GRUPLARI

ROSA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503011

RENK KARTELASI : SİYAH, BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 1280 

ADET TIR

55x53x87 cm

MILA KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503016

RENK KARTELASI : YEŞİL, 

KIRMIZI, CAPPUCCİNO, MAVİ 

ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1368 ADET KONTEYNER, 

1464 ADET TIR

58x52x82 cm

BELLA SANDALYE

ÜRÜN KODU :  503013

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

TURUNCU, SARI

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 32 ADET 

(İSTİF.), 1696 ADET KONTEYNER, 1952 

ADET TIR

48x52x82 cm

LAURA KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503018

RENK KARTELASI : 

CAPPUCCİNO, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1368 ADET KONTEYNER, 

1464 ADET TIR

58x52x82 cm

MILA SANDALYE

ÜRÜN KODU :  503012

RENK KARTELASI : YEŞİL, KIRMIZI, 

CAPPUCCİNO, MAVİ ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 32 ADET 

(İSTİF.), 1696 ADET KONTEYNER, 1952 

ADET TIR

48x52x82 cm

BELLA KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503017

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

TURUNCU, SARI

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1368 ADET KONTEYNER, 

1464 ADET TIR

58x52x82 cm

PEDRO KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503015

RENK KARTELASI : BEYAZ, MAVİ, 

KIRMIZI

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 25 ADET 

(İSTİF.), 1200 ADET KONTEYNER, 1400 

ADET TIR

56,5x52x84 cm

STONE KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503020

RENK KARTELASI : 

BEYAZANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 25 ADET 

(İSTİF.), 1500 ADET KONTEYNER, 

1575 ADET TIR

57x58x82 cm

ELSA KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503014

RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, 

ANTRASİT, YEŞİL

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1368 ADET KONTEYNER, 1464 

ADET TIR

58x52x82 cm

KENNEDY KOLTUK

ÜRÜN KODU :  503019

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

CAPPUCCİNO, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1296 ADET KONTEYNER, 

1440 ADET TIR

56,5x52x84 cm
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ZEUS BOX 

SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503022

RENK KARTELASI :ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1560 ADET KONTEYNER, 1680 

ADET TIR

47x52x84 cm

MONA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503027

RENK KARTELASI : KAHVE, 

BEYAZ, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 860 ADET KONTEYNER, 

980 ADET TIR

61x57,5x84 cm

SANDALYE & KOLTUK GRUPLARI

ZEUS WOOD 

KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503021

RENK KARTELASI : KAHVE, 

CAPPUCCİNO, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1248 ADET KONTEYNER, 1344 

ADET TIR

56,5x52x84 cm

ZEUS BOX KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503026

RENK KARTELASI : KAHVE, 

MAVİ, YEŞİL, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1248 ADET KONTEYNER, 

1344 ADET TIR

56,5x52x84 cm

SİENA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503024

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 1260 

ADET TIR

54x58x86 cm

SİENA KOLTUK 

EKO

ÜRÜN KODU : 503029

RENK KARTELASI : KAHVE, 

BEYAZ, KREM, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1120 ADET KONTEYNER, 

1260 ADET TIR

54x58x86 cm

MONTANA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503023

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM, CAPPUCCİNO, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1040 ADET KONTEYNER, 1120 

ADET TIR

57x60x85 cm

MONTANA 

KOLTUK EKO

ÜRÜN KODU : 503028

RENK KARTELASI : KAHVE, 

ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1040 ADET KONTEYNER, 

1120 ADET TIR

57x60x85 cm

SİENA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503025

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 23 ADET 

(İSTİF.), 1495 ADET KONTEYNER, 1725 

ADET TIR

41x53x85 cm

SİENA SANDALYE 

EKO

ÜRÜN KODU : 503030

RENK KARTELASI : KAHVE, 

BEYAZ, KREM, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 23 ADET 

(İSTİF.), 1495 ADET KONTEYNER, 

1725 ADET TIR

41x53x85 cm
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SANDALYE & KOLTUK GRUPLARI

ALBERTA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503031

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 1040 ADET KONTEYNER, 1120 

ADET TIR

57x58x87 cm

NAPOLİ KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503036

RENK KARTELASI : KAHVE, 

BEYAZ, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 26 ADET 

(İSTİF.), 1404 ADET KONTEYNER, 

1690 ADET TIR

54x51x84,5 cm

ASTRA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503033

RENK KARTELASI : SİYAH, 

KIRMIZI, BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 6 ADET 

(İSTİF.), 2800 ADET KONTEYNER, 3500 

ADET TIR

50x45x80 cm

FULYA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503038

RENK KARTELASI : 

ANTRASİT,KAHVE, K.YEŞİL, MAVİ, 

TURUNCU,KIRMIZI, 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 24 ADET 

(İSTİF.), 1248 ADET KONTEYNER, 

1512 ADET TIR

55x54x81 cm

NAPOLİ SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503032

RENK KARTELASI : KAHVE,  

ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 26 ADET 

(İSTİF.), 1404 ADET KONTEYNER, 1690 

ADET TIR

45x51x84,5 cm

ALYA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503037

RENK KARTELASI : GRİ, TİK, 

KIRMIZI

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 6 ADET 

(İSTİF.), 1800 ADET KONTEYNER, 

2000 ADET TIR

54x56x74 cm

MAYA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503035

RENK KARTELASI : EFLATUN, 

ANTRASİT, KREM 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET 1 

PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1560 ADET 

KONTEYNER, 1680 ADET TIR

44x59x81 cm

COMO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503040

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET, 

TOZ BOYALI 

1 PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1560 

ADET KONTEYNER, 1680 ADET TIR

44x59x81 cm

TAVOLİ KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503034

RENK KARTELASI : SİYAH, 

KIRMIZI, KAHVE, MAVİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET 1 

PAKET 40 ADET (İSTİF.), 2000 ADET 

KONTEYNER, 2400 ADET TIR

53x57,5x79 cm

MAYA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503039

RENK KARTELASI : EFLATUN, 

ANTRASİT, KREM 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET 

1 PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1560 

ADET KONTEYNER, 1680 ADET TIR

59x59x81 cm
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RİVOLİ SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503042

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET, 

TOZ BOYALI 

1 PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1650 ADET 

KONTEYNER, 1950 ADET TIR

43x57.5x83 cm

RİVOLİ BAR 

SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503047

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET, 

TOZ BOYALI 

1 PAKET 25 ADET (İSTİF.), 900 

ADET KONTEYNER, 1000 ADET TIR

44x57.5x104 cm

SANDALYE & KOLTUK GRUPLARI

SOHO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503041

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET, 

TOZ BOYALI 

1 PAKET 25 ADET (İSTİF.), 1440 ADET 

KONTEYNER, 1680 ADET TIR

48,5x58x86 cm

RİVOLİ KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503046

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : METAL İSKELET, 

TOZ BOYALI 

1 PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1320 

ADET KONTEYNER, 1560 ADET TIR

59x57.5x83 cm

NEBULA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503044

RENK KARTELASI : SİYAH 

ÜRÜN İÇERİĞİ : ALÜMİNYUM, TOZ 

BOYALI 

1 PAKET 25 ADET (İSTİF.), 1320 ADET 

KONTEYNER, 1560 ADET TIR

54x57x83 cm

ROSSİ 'PLASTİK 

KOLÇAKLI' 

KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503049

RENK KARTELASI : SİYAH, 

CAPPUCCİNO, BEYAZ 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 20 ADET 

(İSTİF.), 800 ADET KONTEYNER, 

1000 ADET TIR

47x52x84 cm

VALENTE KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503043

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : ALÜMİNYUM, TOZ 

BOYALI 

1 PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1320 ADET 

KONTEYNER, 1560 ADET TIR

50x61x79 cm

VALENTE 

SANDALYE

ÜRÜN KODU : 503048

RENK KARTELASI : KIRMIZI, 

SİYAH, MAVİ, PEMBE, SARI, YEŞİL, 

KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO 

ÜRÜN İÇERİĞİ : ALÜMİNYUM, 

TOZ BOYALI 

1 PAKET 30 ADET (İSTİF.), 1320 

ADET KONTEYNER, 1560 ADET TIR

50x61x79,5 cm

ROSSİ 'AHŞAP 

KOLÇAKLI' KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503045

RENK KARTELASI : SİYAH, 

CAPPUCCİNO, BEYAZ 

ÜRÜN İÇERİĞİ : ALÜMİNYUM 

İSKELET, 1 PAKET 20 ADET (İSTİF.), 

800 ADET KONTEYNER, 1000 ADET 

TIR

47x52x84 cm

LAPİS  KOLTUK

ÜRÜN KODU : 503050

RENK KARTELASI : BAL, KAHVE, 

SİYAH 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 30 ADET 

(İSTİF.), 1320 ADET KONTEYNER, 

1560 ADET TIR

57x63,5x79 cm
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MASA GRUPLARI

90X150 CAMLI MASA

ÜRÜN KODU : 506001

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM, ANTRASİT, CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

436 ADET KONTEYNER, 528 ADET TIR 

5 MM TEMPERLİ CAM

90x150 cm

90X150 CAMSIZ 

MASA

ÜRÜN KODU : 506005  

RENK KARTELASI : KAHVE, 

ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

436 ADET KONTEYNER, 528 ADET 

TIR 

90x150 cm

90X90 CAMLI MASA

ÜRÜN KODU : 506003

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

546 ADET KONTEYNER, 660 ADET TIR 

5 MM TEMPERLİ CAM

90x90 cm

90X90 CAMSIZ 

MASA

ÜRÜN KODU : 506007

RENK KARTELASI : KAHVE, 

ANTRASİT 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

546 ADET KONTEYNER, 660 ADET 

TIR 

90x90 cm

80X140 CAMLI MASA

ÜRÜN KODU : 506002

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

483 ADET KONTEYNER, 616 ADET TIR 

5 MM TEMPERLİ CAM

80x140 cm

80X140 CAMSIZ 

MASA

ÜRÜN KODU : 506006

RENK KARTELASI : KAHVE, 

ANTRASİT 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

546 ADET KONTEYNER, 660 ADET 

TIR 

80x140 cm

80X80 CAMLI MASA

ÜRÜN KODU : 506004

RENK KARTELASI : KAHVE, BEYAZ, 

KREM 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

720 ADET KONTEYNER, 918 ADET TIR 

5 MM TEMPERLİ CAM

80x80 cm

80X80 CAMSIZ 

MASA

ÜRÜN KODU : 506008

RENK KARTELASI : KAHVE, 

ANTRASİT 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 PAKET 1 ADET , 

720 ADET KONTEYNER, 918 ADET 

TIR 

80x80 cm
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MASA GRUPLARI

90X210 MODUS 

KOMPAKT MASA

ÜRÜN KODU : 506009

RENK KARTELASI : BEYAZ, SİYAH, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ : 42,5 kg

90x210x75 cm

80X140 MODUS 

KOMPAKT MASA

ÜRÜN KODU : 506013

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

SİYAH, CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ : 26,65 kg

80x140x75 cm

80X80 PORTO 

KOMPAKT MASA

ÜRÜN KODU : 506011

RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, 

SİYAH, BEYAZ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 16,25 kg

 1 PAKET 2 ADET , 660 ADET 

KONTEYNER, 918 ADET TIR

80x80x75 cm

Q55 TAVOLİ 

METAL MASA

ÜRÜN KODU : 506015

RENK KARTELASI : 

CAPPUCCİNO, SİYAH

ÜRÜN İÇERİĞİ : 16,25 kg

 1 PAKET 2 ADET , 1600 ADET 

KONTEYNER, 1800 ADET TIR

55,5x55,5x70 cm

90X210 MODUS 

KOMPAKT MASA

ÜRÜN KODU : 506010

RENK KARTELASI : ALÜMİNYUM, 

TOZ BOYALI

BEYAZ, SİYAH, MAVİ, PEMBE, 

CAPPUCCİNO, ANTRASİT, KIRMIZI

ÜRÜN İÇERİĞİ : 12,40 kg

 1 PAKET 2 ADET , 460 ADET 

KONTEYNER, 560 ADET TIR

80x140x75 cm

80X80 PORTO MASA

ÜRÜN KODU : 506014

RENK KARTELASI : 

ALÜMİNYUM, TOZ BOYALI

BEYAZ, SİYAH, MAVİ, PEMBE, 

CAPPUCCİNO, ANTRASİT, KIRMIZI

ÜRÜN İÇERİĞİ : 8,40 kg

 1 PAKET 2 ADET , 660 ADET 

KONTEYNER, 918 ADET TIR

80x140x75 cm

80X140 TULIP MASA

ÜRÜN KODU : 506012

RENK KARTELASI : TABLA RENGİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 30 kg

 1 PAKET 1 ADET , 483 ADET 

KONTEYNER, 610 ADET TIR

80x140x75 cm

Q70 PRESTİJ 

TABLA

ÜRÜN KODU : 506016 

RENK KARTELASI : TABLA 

RENGİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2,70 kg

 1 PAKET 1 ADET , 2448 ADET 

KONTEYNER, 2964 ADET TIR

70x70 cm
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

90X150 MONA 6'LI CAMLI MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 501001  
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, CAPPUCCİNO, KREM, BEYAZ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 KOLTUK, 90X150 FİAT CAMLI MASA
KOLTUK : 61x57x84 cm

MASA TAKIMI GRUPLARI

RESİM FİYAT

90X150 MONTANA 6'LI CAMLI MASA 
TAKIMI (ORİJİNAL)

ÜRÜN KODU : 501002
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, KAHVE, BEYAZ, ANTRASİT
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 KOLTUK, 90X150 (STARLÜX) FİAT CAMLI MASA
KOLTUK : 57x60x85 cm

90X150 MONTANA 6'LI CAMLI MASA 
TAKIMI (EKO)

ÜRÜN KODU : 501006
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 KOLTUK, 90X150 (STARLÜX) FİAT CAMLI MASA
KOLTUK : 57x60x85 cm

80X140 TORONTO 6'LI CAMSIZ MASA 
TAKIMI

ÜRÜN KODU : 501005
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 KOLTUK, 90X150 ARİZONA CAMSIZ MASA
KOLTUK : 54x51x84,5 cm

90X150 SİENA 6'LI CAMLI MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 501003
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 KOLTUK, 90X150 FİAT CAMLI MASA
KOLTUK : 54x58x86 cm

80X140 ZEUS 6'LI CAMSIZ MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 501004

RENK KARTELASI :  ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 KOLTUK, 90X150 FİAT CAMLI MASA
KOLTUK : 56x52x84 cm
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

LİZBON İKİLİ OTURMA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 502005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Lizbon Koltuk 61x67x84,5 cm Lizbon 2'li Koltuk 
67x119x84,5 cm Lizbon Sehpa 90x55x45 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , ÇÖL BEJİ

NOVA ÜÇLÜ OTURMA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 502002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Nova Koltuk 62x66x80 cm Nova 3'lü Koltuk      
172x66x80 cm Nova Sehpa 90x55x45 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE, BEYAZ, CAPPUCCİNO

NOVA İKİLİ OTURMA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 502003
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Nova Koltuk 62x66x80 cm Nova 2'li Koltuk 117x66x80 cm 
Nova Sehpa 90x55x45 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE, BEYAZ, CAPPUCCİNO

LİZBON ÜÇLÜ OTURMA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 502004
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ :      Lizbon Koltuk 61x67x84,5 cm Lizbon 3'lü Koltuk 
67x176x84,5 cm Lizbon Sehpa 90x55x45 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , ÇÖL BEJİ

        OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

FLORİDA OTURMA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 502001
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Florida Koltuk 63,5x64X84 cm Florida 2'li Koltuk 
117x64x84 cm Florida Sehpa 90x55x45 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE
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ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

TROYA KOLTUK

ÜRÜN KODU :  502010
RENK KARTELASI :  KAHVE , ANTRASİT, BEYAZ, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 KOLTUK
63,5x64x84 cm

ALASKA OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 502007
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Alaska Koltuk 66x62x81 cm Alaska 2'li Koltuk 125x62x81 
cm Alaska Sehpa 90x55x45 cm

RENK KARTELASI : ANTRASİT , ÇÖL BEJİ, BEYAZ, KAHVE

TROYA BALKON TAKIMI 1

ÜRÜN KODU : 502008
RENK KARTELASI : KAHVE , ANTRASİT
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 63,5x64x84 cm
SEHPA : 45x55x45 cm

0

TROYA BİSTRO BALKON TAKIMI  

ÜRÜN KODU :  502009
RENK KARTELASI : KAHVE , ANTRASİT
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 63,5x64x84 cm
SEHPA : 48x48x43 cm

OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

GALA OTURMA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 502006
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ :  Gala Koltuk 66x77x85 cm Gala 2'li Koltuk 77x122x85 cm  
Gala Sehpa 60x80x44 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , ÇÖL BEJİ
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

LİZBON BALKON TAKIM

ÜRÜN KODU : 502014
RENK KARTELASI :  KAHVE , ANTRASİT, BEYAZ, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 61x67x84,5 cm 
SEHPA : 45x55x45 cm

LİZBON BİSTRO BALKON TAKIM

ÜRÜN KODU : 502015
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, CAPPUCCİNO
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 61x67x84,5 cm 
SEHPA : 45x55x45 cm

ORLANDO BİSTRO BALKON TAKIM

ÜRÜN KODU :  502012
RENK KARTELASI :  KAHVE , ANTRASİT, BEYAZ, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 63,5x64x84 cm 

SEHPA : 48x48x43 cm

ORLANDO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 502013
RENK KARTELASI : KAHVE , ANTRASİT, BEYAZ, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 KOLTUK 63,5x64x84 cm

OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

ORLANDO BALKON TAKIM

ÜRÜN KODU :  502011
RENK KARTELASI :  KAHVE , ANTRASİT, BEYAZ, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 63,5x64x84 cm 
SEHPA : 45x55x45 cm
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

LİZBON KOLTUK

ÜRÜN KODU :  502016
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, CAPPUCCİNO
ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 KOLTUK 61x67x84,5 cm 

GALA BALKON TAKIM

ÜRÜN KODU : 502017
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, CAPPUCCİNO
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 66x77x85 cm 
SEHPA : 60x80x44 cm

GALA BİSTRO BALKON TAKIM

ÜRÜN KODU : 502018 

RENK KARTELASI :  ANTRASİT, CAPPUCCİNO
ÜRÜN İÇERİĞİ : 2 KOLTUK + 1 SEHPA
KOLTUK : 66x77x85 cm 
SEHPA : 48x48x43 cm

GALA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 502019
RENK KARTELASI :  ANTRASİT, CAPPUCCİNO
ÜRÜN İÇERİĞİ : 1 KOLTUK
66x77x85 cm 

OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

PERGE KOLSUZ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505003
RENK KARTELASI :  CAPPUCCİNO, SİYAH
ÜRÜN İÇERİĞİ : 67x185x36 cm

PERGE ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505003
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 40x40x40 cm

ŞEZLONGLAR

RESİM FİYAT

TROYA ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505004
RENK KARTELASI : BEYAZ, KAHVE, ANTRASİT

ÜRÜN İÇERİĞİ : 71x197x37 cm

TROYA ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505005
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 40x40x40 cm

ASOS ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505001
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ANTRASİT, BEYAZ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 72x195x36 cm

ASOS ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505002
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 45x55x45 cm,(Alaska XS)

SİDE KOLLU ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705002
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK KARTELASI : BEYAZ
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

RATTAN MASA TAKIMLARI

RESİM FİYAT

Bahex - 90X150 Bambu Camlı 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701004
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X150 Camlı 6'lı Set (ORİJİNAL)

ÜRÜN KODU : 701006
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X150 Camlı 6'lı Set (EKO)

ÜRÜN KODU : 701014
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X150 Camsız 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701001
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X150 Camsız 6'lı Set (Eko)

ÜRÜN KODU : 701002
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : KAHVE

Bahex - 90X150 Regnum Camsız 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X150 Bambu Camsız 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701003
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

RATTAN MASA TAKIMLARI

RESİM FİYAT

Bahex - 90x150 Doğa Camlı 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701007
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x150
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 70x120 Natura Camlı 4'lü Set

ÜRÜN KODU : 701009
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 70x120
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE, BEYAZ, KREM

Bahex - 80x140 Natura Camlı 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701014
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 80x140
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE

Bahex - 80x140 Natura Camsız 6'lı Set

ÜRÜN KODU : 701008
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 80x140
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE

Bahex - 90X90 Camsız 4'lü Set

ÜRÜN KODU : 701010
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x90
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X90 Camsız 4'lü Set (Eko)

ÜRÜN KODU : 701011
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x90
RENK KARTELASI : KAHVE

Bahex - 90X90 Camlı 4'lü Set (Orijinal)

ÜRÜN KODU : 701012
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x90
RENK KARTELASI : ANTRASİT , BEYAZ , SİYAH, CAPPUCCİNO, KAHVE

Bahex - 90X90 Camlı 4'lü Set (Eko)

ÜRÜN KODU : 701013
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 ADET SANDALYE 
1 ADET  MASA 90x90
RENK KARTELASI : KAHVE
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

Bahex - Marbella 5'li Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702002
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Tekli Koltuk Ölçüleri: Ön: 64 -Yan:59 Yükseklik:82
Üçlü koltuk ölçüleri : 185 x 82 cm
Sehpa Ölçüleri:91x62 cm
RENK KARTELASI : BEYAZ, KAHVE

Bahex - Marbella 4'lü Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702001
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Tekli Koltuk Ölçüleri: Ön: 64 -Yan:59 Yükseklik:82
İkili koltuk ölçüleri : 125 x 82 cm
Sehpa Ölçüleri:91x62 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE, BEYAZ, KREM

Bahex - Santana Rattan 5'li Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702004
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Tekli Koltuk Ölçüleri: Ön: 64Cm -Yan:59Cm 
Yükseklik:82Cm
Üçlü koltuk ölçüleri : 185 x 59 x 82 cm
CAMSIZ Sehpa Ölçüleri:90Cmx60Cm cm
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO , KAHVE, BEYAZ, 

Bahex - Santana Rattan 4'lü Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702003
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Tekli Koltuk Ölçüleri: Ön: 64 -Yan:59 Yükseklik:82
İkili koltuk ölçüleri : 125 x 82 cm
CAMSIZ Sehpa Ölçüleri:91x62 cm
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE, BEYAZ, KREM

Bahex - Olivia 4'Lü Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702006
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Koltuk Ölçüleri : Ön: 72 - Yan:72 
- Yükseklik : 72
Sehpa Ölçüleri: En 62 Boy 90 Yükseklik: 44
RENK KARTELASI : ANTRASİT , KAHVE, BEYAZ, 
KREM
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

Bahex - Prestij 2'li Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702007
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Ürün Ölçüleri : Tekli Kotuk: (Genişlik: 61CM) (Derinlik: 
60Cm) (Yükseklik:75CM) - Sehpa:(49X70CM Yükseklik:42CM)
RENK KARTELASI : ANTRASİT , SİYAH, ÇÖL BEJİ

OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

Bahex - Prestij 4'lü Oturma Grubu

ÜRÜN KODU : 702005
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Ürün Ölçüleri : 2li Koltuk : (125CM Genişlik) (75CM 
Yükseklik) (61CM Derinlik) - Tekli Kotuk: (Genişlik: 61CM) (Derinlik: 
60Cm) (Yükseklik:75CM) - Sehpa:(49X70CM Yükseklik:42CM)
RENK KARTELASI : ANTRASİT , SİYAH, ÇÖL BEJİ
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RESİM

ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

FİYAT RESİM

ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

FİYAT

TRENDLÜX SANDALYE

ÜRÜN KODU : 15300201
RENK  :CAPPUCCİNO,  
ANTRASİT, BEYAZ , KAHVE
PAKETLEME ŞEKLİ : VAKUM 
POŞET İÇİ 30 ADET

SANDALYE & KOLTUK GRUBU

TRENDLÜX KOLTUK

ÜRÜN KODU : 15300101
RENK :CAPPUCCİNO,  
ANTRASİT, BEYAZ , KAHVE
PAKETLEME ŞEKLİ : VAKUM 
POŞET İÇİ 30 ADET

RİGA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 153001
RENK KARTELASI : KUM BEJİ ,  
ANTRASİT , BEYAZ , 
PAKETLEME ŞEKLİ : VAKUM 
POŞET İÇİ 12 ADET

NATURA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 15300305
RENK :CAPPUCCİNO,  
ANTRASİT, BEYAZ , KAHVE
PAKETLEME ŞEKLİ : VAKUM 
POŞET İÇİ 30 ADET

NATURA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 15300403
RENK :CAPPUCCİNO,  
ANTRASİT, BEYAZ , KAHVE
PAKETLEME ŞEKLİ : VAKUM 
POŞET İÇİ 30 ADET
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          MASA GRUPLARI

100*200 X AYAK RATTAN 
CAMSIZ MASA

ÜRÜN KODU : 15600602
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 
ADET

90*150 X AYAK RATTAN 
CAMSIZ MASA

ÜRÜN KODU : 15600703
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT PAKETLEME 
ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 ADET

90x150 TREND CAMLI 
RATTAN/WOOD MASA

ÜRÜN KODU : 15600101
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 
ADET

90x150 TREND CAMSIZ
RATTAN/WOOD MASA

ÜRÜN KODU : 15600202
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT PAKETLEME 
ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 ADET

80x140 TREND CAMLI 
RATTAN/WOOD  MASA

ÜRÜN KODU : 15600301
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , CAPUCCİNO 
, BEYAZ , ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 
ADET

80x140 TREND CAMSIZ
RATTAN/WOOD MASA

ÜRÜN KODU : 15600402
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT PAKETLEME 
ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 ADET

70x120 TREND CAMLI 
RATTAN/WOOD  MASA

ÜRÜN KODU : 15600503
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , CAPUCCİNO 
, BEYAZ , ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 
ADET

70x120 TREND CAMSIZ 
RATTAN/WOOD  MASA

ÜRÜN KODU : 15600805
RENK KARTELASI :
CLASSI : KAHVE , CAPUCCİNO , 
BEYAZ , ANTRASİT
PAKETLEME ŞEKLİ : KOLİ İÇİ 1 
ADET
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BAMBU EKO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40301505  

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 63 CM AĞIRLIK: 3.20 KG
YÜKSEKLİK :85 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 46 CM PAKET : 22 
PCS KONTEYNER : 1100 PCS TIR: 1276
RENK KARTELASI : KAHVE 

ZEUGMA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40302005  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 18 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ :AĞIRLIK : 5.5 KG
YÜKSEKLİK : 89 CM

OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45 CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 52 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 47 CM
TIR : 1080 ADET
KONTEYNIR : 900 ADET
PAKET SAYISI :18 ADET
PAKET AĞIRLIK : 109 KG
RENK KARTELASI : BEYAZ,KAHVE 
KAPİÇİNO,ANTRASİT,SİYAH

           SANDALYE & KOLTUK GRUBU

BAMBU ORJİNAL

ÜRÜN KODU : 403001  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 63 CM AĞIRLIK: 3.20 KG
YÜKSEKLİK :85 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 46 CM PAKET : 22 
PCS KONTEYNER : 1100 PCS TIR: 1276
RENK KARTELASI : BEYAZ,KAHVE 
CAPPUCCİNO

ELİZA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40301908  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AĞIRLIK : 4 KG
YÜKSEKLİK : 94 CM
OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45 CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 48 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 47 CM
TIR : 1100 ADET
KONTEYNIR : 1000 ADET
PAKET SAYISI : 20 ADET
PAKET AĞIRLIK : 100 KG
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE, 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

GARDENYA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40301702  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 20 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AĞIRLIK : 4 KG
YÜKSEKLİK : 94 CM
OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45 CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 48 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 47 CM
TIR : 1100 ADET
KONTEYNIR : 1000 ADET
PAKET AĞIRLIK : 100 KG
RENK KARTELASI : KAHVE 

ZEUGMA SANDALYE

ÜRÜN KODU : 40302202  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 18 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AĞIRLIK : 4.5 KG
YÜKSEKLİK : 87 CM
OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 43 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 45 CM
TIR : 1150 ADET
KONTEYNIR : 1000 ADET
PAKET SAYISI :18 ADET
PAKET AĞIRLIK : 92 KG
RENK KARTELASI :  BEYAZ,KAHVE, 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

MİMOZA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40301505  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 20 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 63 CM AĞIRLIK: 4 KG
YÜKSEKLİK : 94 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 22 
PCS KONTEYNER : 1100 PCS TIR: 1276
RENK KARTELASI : KAHVE 

ZEUGMA EKO KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40302102  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 18 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AĞIRLIK : 5.5 KG
YÜKSEKLİK : 89 CM
OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45 CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 52 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 47 CM
TIR : 1080 ADET
KONTEYNIR : 900 ADET
PAKET SAYISI :18 ADET
PAKET AĞIRLIK : 109 KG
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE, 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

NAPOLİ KOLTUK

ÜRÜN KODU : 40301805  

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 20 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AĞIRLIK : 4 KG
YÜKSEKLİK : 94 CM
OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45 CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 48 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 47 CM
TIR : 1100 ADET
KONTEYNIR : 1000 ADET
PAKET AĞIRLIK : 100 KG
RENK KARTELASI : KAHVE 

ZEUGMA EKO SANDALYE

ÜRÜN KODU : 40302302  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 18 ADET

ÜRÜN İÇERİĞİ : AĞIRLIK : 4.5 KG
YÜKSEKLİK : 87 CM
OTURMA YÜKSEKLİĞİ : 45CM
OTURMA GENİŞLİĞİ : 43 CM
OTURMA DERİNLİĞİ : 45 CM
TIR : 1150 ADET
KONTEYNIR : 1000 ADET
PAKET SAYISI :18 ADET
PAKET AĞIRLIK : 92 KG
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE, 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH,
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           SANDALYE & KOLTUK GRUBU

EYFEL KOLTUK METAL 
AYAKLI ORİJİNAL

ÜRÜN KODU : 403004 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 26 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 59 CM AĞIRLIK : 3 KG 
YÜKSEKLİK : 82 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 26 
PCS KONTEYNER : 1352 PCS TIR: 1508 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO MAVİ,KIRMIZI,YEŞİL,TURUNCU

EYFEL KOLTUK METAL 
AYAKLI EKO

ÜRÜN KODU : 403004 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 26 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 59 CM AĞIRLIK : 3 KG 
YÜKSEKLİK : 82 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 26 PCS 
KONTEYNER : 1352 PCS TIR: 1508 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE CAPPUCCİNO 
MAVİ,KIRMIZI,YEŞİL,TURUNCU

HÜNKAR KOLTUK 
ORİJİNAL

ÜRÜN KODU : 403005 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 56 CM AĞIRLIK : 3.30 KG 
YÜKSEKLİK : 91 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 
PCS KONTEYNER : 2520 PCS TIR: 2640 PCS
RENK KARTELASI : BEYAZ,KIRMIZI 
MAVİ,TURUNCU,YEŞİL

MİLANO KOLTUK EKO

ÜRÜN KODU : 403007  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 56 CM AĞIRLIK : 3.30 KG 
YÜKSEKLİK : 91 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 PCS 
KONTEYNER : 2520 PCS TIR: 2640 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO,HAKİ YEŞİL

EVEREST KOLTUK

ÜRÜN KODU : 403006 
PAKETLEME ŞEKLİ:KOLİ İÇİ 30 ADET 
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 56 CM AĞIRLIK : 3.30 KG 
YÜKSEKLİK : 91 CM

OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 
PCS KONTEYNER : 2520 PCS TIR: 2640 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO,HAKİ YEŞİL

BERGAMA KOLTUK

ÜRÜN KODU : 403008 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN: 57 CM  AĞIRLIK : 2.50 KG 
YÜKSEKLİK : 81 CM

OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 PCS 
KONTEYNER : 3060 TIR:3300 PCS
RENK KARTELASI :TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO,HAKİ YEŞİL 

MİLAS KOLTUK ORJİNAL

ÜRÜN KODU : 403011 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN: 57 CM  AĞIRLIK : 2.50 KG 
YÜKSEKLİK : 81 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 
PCS KONTEYNER : 3060 TIR:3300 PCS
RENK KARTELASI : BEYAZ

MİLAS KOLTUK EKO

ÜRÜN KODU : 403013  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN: 57 CM  AĞIRLIK : 2.50 KG 
YÜKSEKLİK : 81 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 PCS 
KONTEYNER : 3060 TIR:3300 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO,HAKİ YEŞİL

SEDEF SANDALYE ORJİNAL

ÜRÜN KODU : 403012  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET 
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 44 CM AĞIRLIK : 2.50 KG 
YÜKSEKLİK : 87 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30PCS 
KONTEYNER : 3700 PCS TIR: 4020 PCS
RENK KARTELASI : BEYAZ

SEDEF SANDALYE EKO

ÜRÜN KODU : 403014 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET 
ÜRÜN İÇERİĞİ :  EN : 44 CM AĞIRLIK : 2.50 KG 
YÜKSEKLİK : 87 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30PCS 
KONTEYNER : 3700 PCS TIR: 4020 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO,HAKİ YEŞİL

MENEKŞE KOLTUK 
ORJİNAL

ÜRÜN KODU : 403009 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : 
RENK KARTELASI : BEYAZ

MENEKŞE KOLTUK EKO

ÜRÜN KODU : 403010  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN: 57 CM  AĞIRLIK : 2.50 KG 
YÜKSEKLİK : 81 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : 45 CM PAKET : 30 PCS 
KONTEYNER : 3060 TIR:3300 PCS
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE 
CAPPUCCİNO,HAKİ YEŞİL
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2750

MASA GRUBU

90X150 CAMLI RATTAN 

MASA ORİJİNAL

ÜRÜN KODU :  40600702
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AGIRLIK: 38 KG
EN: 90CM BOY:150 CM YÜKSEKLİK : 75 CM 
TIR : 373 ADET
KONTEYNIR : 317 ADET
PAKET SAYISI : 1 ADET
RENK KARTELASI : BEYAZ,KAHVE 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

70X100 RATTAN MASA 

(ORİJİNAL)

ÜRÜN KODU :  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : 
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE, 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

90X90 CAMLI RATTAN 

MASA

ÜRÜN KODU :  406011
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AGIRLIK: 25 KG
EN: 90 CM BOY: 90 CM YÜKSEKLİK : 75 CM 
TIR : 628 ADET
KONTEYNIR : 535 ADET
PAKET SAYISI : 1 ADET
RENK KARTELASI : BEYAZ,KAHVE 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

90X90 CAMSIZ RATTAN 

MASA

ÜRÜN KODU :  406012
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : AGIRLIK: 14 KG
EN: 90 CM BOY: 90 CM YÜKSEKLİK : 75 CM
TIR : 628 ADET KONTEYNIR : 535 ADET
PAKET SAYISI : 1 ADET
RENK KARTELASI : BEYAZ,KAHVE 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

90X150 CAMSIZ RATTAN 

MASA ORİJİNAL

ÜRÜN KODU :  406009
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET

ÜRÜN İÇERİĞİ : AGIRLIK: 18 KG
EN: 90CM BOY:150 CM YÜKSEKLİK : 75 CM 
TIR : 373
KONTEYNIR : 317 ADET
PAKET SAYISI : 1 ADET
RENK KARTELASI : BEYAZ,KAHVE 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

70X100 RATTAN MASA 

(EKO)

ÜRÜN KODU :  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 30 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : 
RENK KARTELASI : TEAK,KAHVE, 
CAPPUCCİNO,ANTRASİT,SİYAH

80*80 METAL KATLANIR 
MASA ORİJİNAL

ÜRÜN KODU : 406013 
PAKETLEME ŞEKLİ: PAKET : 4 PCS KONTEYNER 
: 1600 PCS TIR:1800 PCS 
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 80 CM AĞIRLIK : 6.50KG 
YÜKSEKLİK : 77 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : - 
RENK KARTELASI :BEYAZ,MAVİ KIRMIZI 

,KAHVE,TİK TURUNCU,YEŞİL,CAPPUCCİNO

80*80 AHTAPOT AYAKLI 
MASA ORİJİNAL

ÜRÜN KODU : 40600408  
PAKETLEME ŞEKLİ: PAKET : 4 PCS 
KONTEYNER : 1600 PCS TIR:1800 PCS
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 80 CM AĞIRLIK : 6.50KG 
YÜKSEKLİK : 77 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : - 
RENK KARTELASI : BEYAZ,MAVİ KIRMIZI 
,KAHVE,TİK TURUNCU,YEŞİL,CAPPUCCİNO

70*120 METAL KATLANIR 
MASA EKO 

ÜRÜN KODU : 406002 
PAKETLEME ŞEKLİ: 
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 70 CM AĞIRLIK : 8 KG 
YÜKSEKLİK : 77 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : - PAKET : 4 PCS 
KONTEYNER : 1100 PCS TIR:1300 PCS
RENK KARTELASI : BEYAZ.TEAK,KAHVE 
HAKİYEŞİL    CAPPUCCİNO

80*80 METAL KATLANIR 
MASA EKO

ÜRÜN KODU : 406005 
PAKETLEME ŞEKLİ: PAKET : 4 PCS 
KONTEYNER : 1600 PCS TIR:1800 PCS 
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 80 CM AĞIRLIK : 6.50KG 
YÜKSEKLİK : 77 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : - 
RENK KARTELASI :BEYAZ,MAVİ KIRMIZI 
,KAHVE,TİK TURUNCU,YEŞİL,CAPPUCCİNO

70*120 METAL KATLANIR 
MASA ORJİNAL

ÜRÜN KODU : 406001  
PAKETLEME ŞEKLİ: PAKET : 4 PCS 
KONTEYNER : 1100 PCS TIR:1300 PCS
ÜRÜN İÇERİĞİ : EN : 70 CM AĞIRLIK : 8 KG 
YÜKSEKLİK : 77 CM
OTURUM YÜKSEKLİĞİ : - 
RENK KARTELASI : BEYAZ,MAVİ,KIRMIZ I 

TURUNCU,YEŞİL,CAPPUCCİNO,
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MASA GRUPLARI

80X140 PLASTİK AYAKLI 
MASA  ORİJİNAL

ÜRÜN KODU: 106018
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 1 Adet , Konteyner 
350 Adet ,Tır 450 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 80x140x75 cm
RENK KARTELASI : Gri, Çöl Beji, Kahve,Tik

70X120 ZEUGMA RATTAN 
MASA PLASTİK AYAK EKO

ÜRÜN KODU: 106016
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 1 Adet , Konteyner 
350 Adet ,Tır 450 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 70x120x75 cm
RENK KARTELASI : Gri, Çöl Beji, Kahve, Antrasit, 
Tik

DAMLA SEHPA

ÜRÜN KODU: 10603102
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 20 Adet , 
Konteyner 2700 Adet ,Tır 3400 Adet, 
1,82 Kg
ÜRÜN İÇERİĞİ : 495*495*495 cm
RENK KARTELASI :Bej, Kahve,Tik

80X140 PLASTİK 
AYAKLI MASA EKO

ÜRÜN KODU: 106017
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 1 Adet , 
Konteyner 350 Adet ,Tır 450 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 80x140x75 cm
RENK KARTELASI : Gri, Çöl Beji, 
Kahve,Tik

PLUTO SEHPA 

ÜRÜN KODU: 10603203
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 30 Adet , Konteyner 
4900 Adet ,Tır 6250 Adet 1,27 KG
ÜRÜN İÇERİĞİ : 475*475*425 cm
RENK KARTELASI : Beyaz, Mavi, Kırmızı, Bej, Tik, 
Lila
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SANDALYE & KOLTUK GRUPLARI

DEFNE RATTAN SANDALYE  
EKO (DEMİR AYAK)

ÜRÜN KODU :  103016
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 24 Adet , Konteyner 
1250Adet , Tır 1420 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 84x45x55 cm
RENK KARTELASI :Çöl Beji, Kahve, Tik

DEFNE RATTAN KOLTUK 
EKO (DEMİR AYAK)

ÜRÜN KODU :  103010
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 24 Adet , Konteyner 
1020 Adet , Tır 1320 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 84x42x54 cm
RENK KARTELASI : Çöl Beji, Kahve, Tik

MAYA KOLTUK A 
MODELİ ORJİNAL

ÜRÜN KODU :  103012
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 20 Adet , 
Konteyner 800 Adet , Tır 1040 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 90X54X54 cm
RENK KARTELASI : Beyaz, Çöl Beji, 
Kahve, Antrasit

REGNUM ÖRGÜ KOLTUK 
ORİJİNAL

ÜRÜN KODU :  103008
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 18 Adet , Konteyner 
1060 Adet , Tır 1370 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 83x53x53 cm
RENK KARTELASI : Beyaz, Çöl Beji, Kahve, 
Antrasit

DOĞA RATTAN 
KOLTUK ORİJİNAL

ÜRÜN KODU : 103006
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 18 Adet , 
Konteyner 960 Adet , Tır 1240 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 93x54x54 cm
RENK KARTELASI : Beyaz, Çöl Beji, 
Kahve, Antrasit

MAYA SANDALYE A 
MODELİ ORJİNAL

ÜRÜN KODU :  103018
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 20 Adet , 
Konteyner 800 Adet , Tır 1040 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 90X54X54 cm
RENK KARTELASI : Beyaz, Çöl Beji, 
Kahve, Antrasit

NİBRAS KOLTUK EKO

ÜRÜN KODU :  103020
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 30 Adet , Konteyner 
1730 Adet , Tır 2240 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ :90X58X58 cm
RENK KARTELASI : Çöl Beji, Kahve, Tik

SUNSET PLAJ VE 
BAHÇE KOLTUĞU

ÜRÜN KODU : 705005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 
RENK KARTELASI : MAVİ, PEMBE, 
BEYAZ, TURUNCU, YEŞİL, KAHVE, 
ANTRASİT

ZAMBAK SANDALYE 
ORİJİNAL

ÜRÜN KODU :  103054
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 30 Adet , Konteyner 
2800 Adet ,Tır 3630 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 87x52x38 cm
RENK KARTELASI : Gri, Tik

ZAMBAK SANDALYE 
EKO

ÜRÜN KODU :  103055
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 30 Adet , 
Konteyner 2800 Adet ,Tır 3630 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 84x52x38 cm
RENK KARTELASI : Gri, Tik
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525

MASA GRUPLARI

ELİT RATTAN TABURE 
BÜYÜK 

ÜRÜN KODU :  103010112
PAKETLEME ŞEKLİ:  1 Paket 30 Adet , Konteyner 
6000 Adet , Tır 7700 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 370*370*460 cm
RENK KARTELASI : TİK, KAHVE,BEJ

STAR RATTAN TABURE 
BÜYÜK 

ÜRÜN KODU :  103010312
PAKETLEME ŞEKLİ:  1 Paket 40 Adet , Konteyner 
9500 Adet , Tır 12100 Adet

ÜRÜN İÇERİĞİ : 375*375*455 cm
RENK KARTELASI : TİK, KAHVE,BEJ

STAR RATTAN TABURE 
ORTA 

ÜRÜN KODU :  103010402
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 40 Adet , 
Konteyner 13250 Adet , Tır 17000 Adet

ÜRÜN İÇERİĞİ : 330*330*330 cm
RENK KARTELASI : KAHVE,BEJ,TİK

ELİT RATTAN TABURE 
ORTA 

ÜRÜN KODU :  103010214
PAKETLEME ŞEKLİ: 1 Paket 15 Adet , 
Konteyner 6700 Adet , Tır 8700 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 355*355*320 cm
RENK KARTELASI : KAHVE,BEJ,TİK

-1-

35



RESİM

ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

FİYAT RESİM

ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

FİYAT

BAR SANDALYELERİ

BELLA BAR XL KOLTUK

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ :Bar Koltuk 58(e)x55(d) / 
h:107 Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık : 5,80 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : BEYAZ, CAPPUCCİNO, 
SARI

MİLA BAR KOLTUK

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET

ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Koltuk 58(e)x55(d) / 
h:107Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,80 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : KIRMIZI, YEŞİL, MAVİ, 
ANTRASİT

MİLA BAR SANDALYE

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET

ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Sandalye 48(e)x55(d) / 
h:107 Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,40 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : KIRMIZI, YEŞİL, ANTRASİT, 
CAPPUCCİNO

BELLA BAR SANDALYE

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Sandalye 48(e)x55(d) / 
h:107 Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,40 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : BEYAZ, SARI

LAURA BAR XL KOLTUK

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Koltuk 58(e)x55(d) / 
h:107 Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,80 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ANTRASİT

LAURA BAR SANDALYE

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Koltuk 58(e)x55(d) / h:107 
Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,40 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ANTRASİT

ELSA BAR KOLTUK

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Koltuk 58(e)x55(d) / 
h:107 Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,80 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : YEŞİL, CAPPUCCİNO, 
ANTRASİT

ELSA BAR SANDALYE

ÜRÜN KODU :   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ İÇİ 24 ADET
ÜRÜN İÇERİĞİ : Bar Koltuk 58(e)x55(d) / h:107 
Oturum Yüksekliği h:75
Ağırlık: 5,40 kg
GAZ ENJEKSIYONLU
CAM ELYAF KATKILI
RENK KARTELASI : YEŞİL, CAPPUCCİNO, 
ANTRASİT
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ŞEZLONG GRUPLARI

RESİM FİYAT

GLORY ŞEZLONG KOLSUZ

ÜRÜN KODU : 95500101

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

RENK : Antrasit

GLORY PRO ŞEZLONG KOLLU

ÜRÜN KODU : 95500201

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

RENK : Antrasit

ASPENDOS FİLELİ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705004
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir yapı Max : 30 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 190 × 70 × 36 cm
RENK KARTELASI : BEYAZ, TURKUAZ, CAPPUCCİNO

PERGE KOLSUZ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505003
RENK KARTELASI :  CAPPUCCİNO, SİYAH
ÜRÜN İÇERİĞİ : 67x185x36 cm

PERGE ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505003
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 40x40x40 cm

ASOS ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505001
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ANTRASİT, BEYAZ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 72x195x36 cm

ASOS ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505002
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 45x55x45 cm,(Alaska XS)
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EFES KOLSUZ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705001
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK KARTELASI : BEYAZ

REGİNA PLAJ VE BAHÇE KOLTUĞU

ÜRÜN KODU : 705005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 
RENK KARTELASI : MAVİ, PEMBE, BEYAZ, TURUNCU, YEŞİL, KAHVE, 
ANTRASİT

SİDE KOLLU ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705002
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK KARTELASI : BEYAZ

PETRA ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705003
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ : 197 × 70 × 36 cm
RENK KARTELASI : BEYAZ, KAHVE, CAPPUCCİNO

TROYA ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505004
RENK KARTELASI : BEYAZ, KAHVE, ANTRASİT
ÜRÜN İÇERİĞİ : 71x197x37 cm

TROYA ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505005
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 40x40x40 cm
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3102 (VELUR) 
BEYAZ

3155 (VELUR) ANTRASİT
4274 (VELUR)
NOVACENTO

5177 (VELUR)
WEİSSHORN

5657 (PARLAK)
AFYON MERM.

5741 (PARLAK)
PALAZZO

Q690
Ürün Kodu: 656001

Q790
Ürün Kodu: 656002

690x690
Ürün Kodu: 656003

790x790
Ürün Kodu: 656004

690x1190
Ürün Kodu: 656005

790x1190
Ürün Kodu: 656006

790x1390
Ürün Kodu: 656007

890x1390
Ürün Kodu: 656008

890x1590
Ürün Kodu: 656009

KARE DİKDÖRTGEN YUVARLAK

24 mm 

36 mm

45 KENAR

İÇ BÜKEY

KANAL AÇMA

       COMPACT TABLA 

RESİM & KODU DETAY & FİYAT

740,00 ₺
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COMPACT TABLA AYAKLARI

RİTA AYAK

ÜRÜN KODU : 506017

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

74x74x73,5 cm

RİTA KATLANIR AYAK

ÜRÜN KODU : 506018

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

TABAN: 74x74x73,5 cm

ÜST: 48x48 cm

MODUS XS AYAK

ÜRÜN KODU : 506019

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

MASA: 57,5x62,5x74 cm

TABLA ALANI: 48x60,5 cm

70X70 cm TABLALAR İÇİN UYGUNDUR.

MODUS L AYAK

ÜRÜN KODU : 506020

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

MASA: 117x62,5x74 cm

TABLA ALANI: 107x60,5 cm

70x120 - 80X140 - 90x150 cm TABLALAR 

İÇİN UYGUNDUR.
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303 - 200/10 Plaj – Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327001

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Mavi/Beyaz

200x200/8 Sunminyum 
Plaj – Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : 

250x250/8 Maksi Sunminyum 
Plaj – Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327003

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Mavi, Krem

309 - Q400 Mega İpli Sistem Şemsiye 

Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327004

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem, Mavi

343 - 3x3 Mega İpli Sistem Şemsiye

Plaj - Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327005

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem
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308 - Q300/8 Mega İpli Sistem Şemsiye 

Plaj - Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327006

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem

350 - 330x330/8 Mega İpli Bacalı 
Şemsiye 
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327007

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem

344 - 4x4 Manuel Teleskopik Şemsiye 
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327008
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş
Şemsiye ayak dahil değildir.
RENK : Krem

250/6 FLEXİ POLE KÜP BİDONLU
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327009

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

360° dönebilen ayak dahildir.

RENK : Krem

314 - 3x3 Lamba Şemsiye  
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327010
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş
Şemsiye ayak dahil değildir.
RENK : Krem
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300x300/8 SUN POLE YUVARLAK & 
KARE
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327011

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Olefin Kumaş

360° dönebilen ayak dahildir.

RENK : Krem

350x350/8 SUN POLE YUVARLAK & 
KARE
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327012

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Olefin Kumaş

360° dönebilen ayak dahildir.

RENK : Krem
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ŞEMSİYE GRUPLARI

330 – 20 Lt. Optimum Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328001

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 20 Lt

RENK : Beyaz

330 – 35 Lt. Optimum Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 35 Lt

RENK : Beyaz

333-2 – 70 X 70 Tekerlekli Tespit Ayağı

ÜRÜN KODU : 328007

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 32*32*10 (152,8 kg)

RENK : Beyaz

332-1 – 50 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328003

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 50 Lt

RENK : Beyaz

332-2 – 70 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328004

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 70 Lt

RENK : Beyaz

332-2 50 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 50 Lt
RENK : Beyaz

332-1 – 75 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328006
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 50 Lt
RENK : Beyaz
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